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IETM BUDAPEST 2015 – PROGRAM

NOVEMBER 4. SZERDA 
Tanulmányutak különböző közösségi projektek megvalósításának helyszínére. A résztvevők az alábbi helyszínek közül választhatnak:

1. Keleti régió - Informális oktatási alkalmak hátrányos helyzetű, főképp roma fiatalok számára. (Miskolc és környéke)
Az Utca-Szak Kulturális Egyesület évek óta dolgozik hátrányos helyzetű fiatalokkal Magyarország második legszegényebb régiójában. Tevékenységük előadásokat, nem-formális színházi oktatást és közösségi alkalmakat foglal magába. A tanulmányút résztvevői bekapcsolódhatnak az egyesület kétéves EXCEPT programjának záró konferenciájába valamint informálódhatnak a Nyári Akadémia-program 2016-os folytatásáról, mely a hátrányos helyzetű fiatalokkal való szociális és művészeti munkafolyamatok alkalmazására fókuszál. 

Délután a csoport ellátogat a talán legismertebb, szintén túlnyomó részt hátrányos helyzetű fiatalokat oktató iskolába, a sajókazai Dr. Ambedkar Iskolába.  Itt a résztvevők találkozhatnak az intézmény vezetőivel és a Magyar Zsonglőr Egyesület oktatóival, akiknek köszönhetően a zsonglőrködés csoportos foglalkozásból tantárggyá nőtte ki magát.

           www.utcaszak.hu, www.exceptnet.eu, www.zsonglor.hu, www.ambedkar.eu

       2. Északi régió - Foglalkozás menekültekkel (Fót/Bicske)
A Mentőcsónak, a híres, de mára már megszűnt Szputnyik Hajózási Társaság túlélő “osztaga”. A társulat a nem-formális nevelés eszközeit használja tinédzserek számára tartandó foglalkozások során, de ugyanúgy hagyományos színházi előadások is szerepelnek a produkciók soraiban, mint például a társadalmi problémákkal foglalkozó Szociopoly. Ez utóbbi az utóbbi idők legégetőbb problémáival, a menekültügyi kérdésekkel illetve a kormányzás reakcióival foglalkozik. Az IETM-találkozó keretén belül a társulattal meglátogatjuk a bicskei menekülttábort és ott próbálunk közösen megoldásokat keresni a problémákra.

20:20 - Művészeti program

NOVEMBER 5. CSÜTÖRTÖK
Szakmai program:

Plenáris ülés

A38 Kulturális Központ, 
Petőfi híd, dokkolt hajó
10:00 – 12:00

Magyarországi döntéshozók hívnak beszélgetésre, hogy megtárgyaljuk a jelenkori kulturális életben felmerülő vitás kérdéseket. Miképpen látják ők a művészet szerepét a mai Magyarországon és milyen jövőt képzelnek a művészek számára? Miképpen hat a politika a művészek életére? A BBC-tudósító, Nick Thorpe által moderált vita betekintést nyújt az itthoni kulturális élet nagy kérdéseibe.
Ez a beszélgetés az IETM és a Trans Europe Halles közös platformjának keretén belül jön létre. A Trans Halles Europe egyidőben zajlik az IETM találkozójával.

Moderál:

Nick Thorpe – BBC, Egyesült Királyság/Magyarország (http://www.bbc.com/news/world/europe)

A beszélgetés résztvevői: 

Doncsev András – Nemzeti Kulturális alap, Magyarország, Gáncs Andrea – Budapest Bár, Magyarország (http://budapestbar.hu), Gáspár Máté – Színház- és Filmművészeti Egyetem, a Krétakör Színház korábbi ügyvezető igazgatója, Magyarország (http://szfe.hu)

Központi Találkozóhely 
Akvárium Klub
Erzsébet tér 12.

12:00 – 17:00

Az IETM legfőbb találkozópontja és programjainak túlnyomó része az Akvárium Klubban kap helyet, amely a művészetek, a szórakozás és a budapesti éjszakai élet legfőbb központja a belvárosban. A Klub a Deák  Ferenc téri metró- és közlekedési csomópont közvetlen közelében a fel nem épült Nemzeti Színház munkagödréből lett kialakítva.
Itt, az Akvárium Klubban, az találkozó napközbeni bázisán történik majd a regisztráció, illetve az esti programokra történő jegyváltás. Itt minden találkozóval kapcsolatos kérdésre válaszolunk, elköltheted a napot beszélgetésekkel egy pohár ital mellett, és ebédidőben különböző menükből választhatsz a Klub bárjában.
Participatory Theatre - Részvételi színház
Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

12:30 – 14:00  
Miképpen segíthet a színház abban, hogy megértsük a demokrácia értékeit? Miképpen érthetjük meg általa a társadalmi változásokat? Mit tanultunk Augusto Boaltól? Hogyan változnak a projektek attól függően, hogy ki kezdeményezte azokat: a közösség vagy a művészek? Mi történik, ha a művészek a kezdeményezők? Melyek az alapvető etikai problémák? Hol kezdődik a társadalmi jellegű tevékenység és hol a művészet?

Moderál: Lengyel Anna – PanoDráma, Magyarország

(http://panodrama.hu)

A beszélgetés résztvevői: Sjoerd Wagenaar – Peergroup, Hollandia, Francesco Argenio Benaroio - Artemisszió, Olaszország/Magyarország (http://artemisszio.blog.hu)
“Developing the theatre game session” 

Közép-Európai Egyetem

Nádor utca 9.

12.30-14.00

             A színházi videó-játék kifejlesztéséről

Mi a helyzet a pervazív színházzal? Játékfejlesztőkkel és színházi alkotókkal közösen fedezzük fel az online játszható videó-játékok világát és azt, hogy ez mit kínálhat a színház számára.  
Moderál: Corina Bucea – La Fabrica de Pensule, Románia (http://fabricadepensule.ro)
A beszélgetés résztvevői: Babak Arzani - Illegal Oedipus Mirko Stojkovic, Belgrádi Egyetem, Szerbia (http://www.bg.ac.rs/en/), Nick Tandavanitj - Blast Theory, Egyesült Királyság (http://www.blasttheory.co.uk)
Management training of artists - Menedzsment tréning művészeknek

D17, Nagyterem

Deák Ferenc utca 17.

12:30 – 14:00

Hogyan lehet egy művészeti elképzelést életképes projektté fejleszteni? Ki segíthet ebben a művésznek, s annak pontosan milyen szerepeket kell betöltenie a munkafolyamat során? Hogyan tehetnek szert a művészek az önmenedzseléshez szükséges tudásra? Hogy ültethető át a gyakorlatba az elméleti tudás? Melyek ennek a határai, ha egyáltalán vannak? A programelem során a kerekasztal-beszélgetés résztvevői személyes szakmai tapasztalatok tükrében foglalkoznak az önmenedzselést érintő alapvető kérdésekkel, illetve kezdeményeznek beszélgetést a közönséggel.
Moderál: Veselin Dimov, Act Association, Bulgária (https://actfestival.wordpress.com/)
A beszélgetés résztvevői: David  Williams - DW Projects (http://davidwilliams.net.au/), Ausztrália, Rácz Anikó, Sín Kulturális Centrum, Magyarország (http://en.sinarts.org/)
Who’s there?  - Kezeket fel!
Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

14:00 – 15:00
Minden első alkalommal résztvevőnek kötelezően ajánlott, elengedhetetlen az IETM házirendjének és csapatának megismeréséhez. Tapasztaltak tanácsai az újoncoknak, a kapcsolatépítés csínjának-bínjának ellesése, kérdések az IETM-ről és a programról – mindenre lesz lehetőség. Szeretettel várjuk azt is, aki már nem először vesz részt a találkozón, annak jó alkalom lehet az új kollégákkal való megismerkedésre a kötetlen esemény. 
Newsround –
Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

15:30 – 17:30
Rövid, maximum 3 perces bemutatkozásra kapnak lehetőséget a beválogatott résztvevők, hogy ismertessék szervezetük egy jelenlegi projektjét és megtalálják a hozzá még hiányzó, számukra ideális partnereket. 

Animátorok: Cristina Carlini - Associazione Etre, Olaszország, (http://www.etreassociazione.it), Pierre-Yves Charlois - Spectacle vivant en Bretagne, Franciaország, (http://www.spectacle-vivant-bretagne.fr/)
Fortress Europe 
Közép-Európai Egyetem

Nádor utca 9.


15:30 – 17:30

Legutóbbi kudarcok közé sorolható az, hogy az EU tagállamai nem tudnak egymással megegyezni és nem tudják kezelni az idemenekülők hatalmas számát. A Bergamóban elkezdett beszélgetéssorozatot folytatjuk, azzal a szándékkal, hogy az Európa határain belüli és kívüli alkotók valamint menedzserek párbeszédének számára is platformot biztosíthassunk. 

Moderál: Vahid Evazzadeh - The Counter Institute, Dánia, (http://doublexpose.com)

Beszélgetőpartner: Bakonyi Anikó – Helsinki Bizottság, Magyarország (http://helsinki.hu)
Reclaiming public realm through art


             Sétáló munkacsoport: A közterek visszafoglalása a művészet eszközeivel 
Külső helyszín

Találkozó: Akvárium Klub, 15:30

15:30 - 17:30  
Miképpen tudnak a művészeti események, projektek nyomatékosító erővel bírni a közterek közösség számára való visszafoglalásának folyamatában. A köztér problematikus helyszín, hiszen gyakorta elhanyagolt vagy már éppen magánkézbe került esetleg éppen diszfunkcionálissá vált. Milyen új vagy éppen régi funkciókat tudnak ezek a terek kínálni? Miképpen tudja a közösség a művészeket inspirálni, és miképpen tud a művészet nyomot hagyni a köztéren? És főképp: miképpen tudja a művészet a közönség újabb rétegeit bevonni.  

Moderál: James Moore, Performing Arts Østfold, Norvégia (http://www.kulturutvikling.no/)

A beszélgetés résztvevői: Christiane Hütter - Invisible Playground, Németország (http://www.invisibleplayground.com/en/welcome), Peter Kocis – Divadlo Na Perone, Szlovákia, Wouter Goedheer - Company New Heroes, Hollandia, (http://companynewheroes.com/), Boross Martin, StereoAkt, Magyarország (http://stereoakt.hu/)

Regional Funds - Hold Your Neighbours’ Hands! 
               Fogd a szomszédod kezét!
D17, Nagyterem

Deák Ferenc utca 17.

15:30 – 17:00

A legutóbbi, Bergamóban megrendezett ’Légy kreatív Kreatív Európa nélkül ’ programelem folytatásaképp támogatási alapok képviselőit látjuk vendégül, hogy ismertessék a szervezetük által kínált művészeti és kulturális programok nyújtotta lehetőségeket. Ezúttal a Visegrádi Alap képvislőjével folytatunk beszélgetést. Az IETM frissen publikált Fund Finder című kiadványa szintén bemutatásra kerül a program során.
Moderál: Petrányi Barna – Pro Progressione, Magyarország

A beszélgetés résztvevői: Marie Le Sourd - On The Move, Belgium (www.on-the-move.org), Beata Jacewska – Nemzetközi Visegrádi Alap, Szlovákia, (http://visegradfund.org), Petra Bischoff  - Balkan Art Angle, Bosznia-Hercegovina (http://www.artanglebalkans.net/), Jadranka Jelincic - Open Society Foundation, Belgrád, Szerbia (https://www.opensocietyfoundations.org/about/offices-foundations/open-society-foundation-serbia)
Recepció
Akvárium Klub
Erzsébet tér 12.
17:30 - 18:30

Az IETM és a helyi szervezők örömmel állnak rendelkezésre az Akvárim Klubban.

Esti találkozóhely

Müszi
Blaha Lujza tér 1.

November 5, 21:30  - November 6, 02:00

A régi és új ismerősökkel záróra után is folytatható a beszélgetés egy pohár ital mellett a MÜSZI-ben, 20 perc távolságra a Központi Találkozóhelytől.

18:30 -  Művészeti program

NOVEMBER 6. PÉNTEK
Központi Találkozóhely 

Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

12:00 – 17:00

Szakmai program: 
10:00 – 13:00   Látogatás az Óbudai Gázgyárba

Találkozó:  Akvárium, 9:30

Budapest egyik legérdekesebb helyszínére látogatunk, amely már egy ideje elhagyatottan áll. A résztvevőknek lehetőségük nyílik, hogy megosszák véleményeiket, ötleteiket az épület újrafelhasználása kapcsán. Lehetséges, hogy az átalakítása során az egyik legmeghatározóbb városi projektté növi ki magát? Talán ezt lehet a legfontosabb kulturális és közösségi befektetés a közeljövőben?  
Vezető: Barna Petrányi – Pro Progressione, Magyarország
World Café

D17, Nagyterem

Deák Ferenc utca 17.

10:00 – 12:00
Tíz magyar, kulturális tevékenységet folytató szervezet vezetője érkezik Magyarország különböző pontjáról, és három percben mutatja be működését. Ezt követően a résztvevők javaslatokat fogalmaznak meg feléjük jelenlegi helyzetük javításával kapcsolatban.
Animátor: Geoliane Arab – Mancopy / Moussem,  Lebanon / Belgium

Production Houses vs. Companies - Produkciós házak vs. Társulatok
D17, Kis terem

Deák Ferenc utca 17

10.00 – 12.00

 A menedzsment új útjai, költségkímélés, a művészeti és szakmai hálózatok képviselete. Szolgáltatás vagy partnerség? Hogy épül fel egy reális művészeti projekt Ki reprezentálhatja a művészeket a legjobban? Producerek? Ügynökök? Saját maguk?
Mi az ideális, és mely létező strukturális megoldások közelítenek ahhoz a leginkább?

A magyar gyakorlat rövid bemutatását (jobb és rosszabb példák tükrében)  követően kis csoportokban elemezzük a felvetődött eseteket, megoldásokat.

Moderál: Rácz Anikó, Sín Kulturális Centrum, Magyarország (http://en.sinarts.org/), Imely Zoltán , Táp Színház, Magyarország (http://www.tapszinhaz.hu)

Virtually performing the space - Virtuális térben játszani

Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

11:00 – 13:00
Vajon nevezhetjük-e ma már a virtuális teret az új köztérként? Ezen a beszélgetésen színházi szempontból körbejárjuk a közösségi oldalakban rejlő lehetőségeket és veszélyeket, például: bizton állíthatjuk-e azt, hogy digitális eszközeink és ezen platformok  segítségével teljességgel kifejezhetjük azt, amit akarunk? Ezek a felületek vajon megölik-e a színház élő mivoltát vagy esetleg új módozatoknak adnak lehetőséget, melyek a részvételi színház formáihoz közelednek? Egy gondolatkíséret keretében ezekre a kérdésekre keressük a válaszokat. 

Moderál: Corina Bucea - Fabrica de Pensule, Románia (http://fabricadepensule.ro)

A beszélgetés résztvevői: Sarah Ellis - Royal Shakespeare Company, Egyesült Királyság, (www.rsc.org.uk), Ulf Otto - University of Hildesheim, Németország (www.uni-hildesheim.de)
Public space as democratic space – Köztér, mint demokratikus tér

Találkozó:  Szabadság tér „eleven emlékmű”

Beszélgetés: Közép-Európai Egyetem

Október 6. utca 7.
11:00 – 13:00:
Mennyire demokratikusak a közterületek a különböző országokban? Milyen mértékben függnek össze a közügyek és a közterek?
Moderál: Esther Lagendijk - Over het IJ Festival, Hollandia (http://overhetij.nl/)

A beszélgetés résztvevői: Antonia Taddei - XTNT, Franciaország http://www.xtnt.org/), Thor McIntyre-Burnie –Aswarm,  Egyesült Királyság (http://www.aswarm.com/), , Vladimir US – Oberliht, Moldova
Showroom – Bemutatóterem

Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

12:00-13:30  
A Showroom program során összesen négy, valamely Európai Uniós program által támogatásra ítélt projekt mutatkozik be húsz-húsz percben.  A Showroom nemcsak lehetőséget ad a sikertörténetek megismerésére, hanem új együttműködési formákat is bemutat.

Animátorok:

Iva Horvat, Agente 129, Spanyolország (/www.agente129.com), Martin Elung - Danish Centre for Performing Arts, Dánia (http://www.performart.dk/)
Open Space on Arts and Democracy  - Nyitott kör beszélgetés a művészetről és demokráciáról
Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

14:00- 17:30

Az Open Space egy önszerveződő, nyílt esemény, amely lehetővé teszi a résztvevők számára, hogy saját találkozási és vitanapirendet alakítsanak ki a különböző témáknak megfelelően. Ezen újszerű metodológia célja, hogy a résztvevők szabadon választhassák ki a számukra releváns témákat és megközelítéseket. A vendégek megvitathatják a művészet szerepét a demokrácia eszközeinek népszerűsítésében, és a művészek szerepét a társadalom értékeinek és vízióinak formálásában.

A Demokrácia és az előadóművészetek viszonyával foglalkozó Open Space program első szekciójának témái:
· az előadóművészetek helye a demokráciában: hol a helyünk művészként, producerként, kulturális munkásként, fenntartóként és más érintettekként?

· mik a gyengeségeink és erényeink, veszélyeink és lehetőségeink?

Animátorok:

Esther Charron - Pôles Magnétiques, Kanada (http://polesmagnetiques.com/), Gary Hills – Independent, Belgium/Egyesült Királyság (http://www.garyhills.com/)
18:30- Művészeti program
Esti találkozóhely

Müszi

Blaha Lujza tér 1.

November 6, 21:30  - November 7, 02:00
NOVEMBER 7.  SZOMBAT
Open Space on Arts and Democracy Nyitott kör beszélgetés a művészetről és demokráciáról

Akvárium Klub

Erzsébet tér 12.

10:00- 17:30

A Demokrácia és az előadóművészetek viszonyával foglalkozó Open Space második szekciójának témái:
• demokrácia: miképpen tudjuk a változást előidézni?

• hogyan léphetünk tovább?

• mit érhetünk el tulajdonképpen? 

• miképpen változtatjuk a hátrányokat erényekké és lehetőségekké?

Animátorok:

Esther Charron - Pôles Magnétiques, Kanada (http://polesmagnetiques.com/), Gary Hills – Independent, Belgium/Egyesült Királyság (http://www.garyhills.com/)
Bill of Rights Assembly – a participatory happening

Müszi

19:00 – 22:00

A demokrácia témáját boncolgató elmúlt három nap tanulságai alapján 3 óra alatt összeállítunk egy jogi nyilatkozatot, amelyben összefoglaljuk, hogy mi, IETM tagok mit gondolunk a demokrácia kulcsfontosságú dokumentumainak. Mi az a 10 alapvető jog, amelyet mindannyian beépítenénk az alkotmányunkba. A gyűlést követően 10 csoportba tagolódva dolgozzuk ki a nyilatkozatot. Minden csapathoz egy alulreprezentált csoport képviselője (roma, meleg, hajléktalan, munkanélküli, fogyatékkal élő, gyerek, nyugdíjas, egyedülálló anya, menekült) is csatlakozik majd, akiket szeretnénk bevonni a munka és a művészeti programok fúzióját központba helyező kísérletbe.
Belépő:  5€

Búcsúbuli

Müszi
Blaha Lujza tér 1.
November 7, 22:00  - November 8, 04:00

Az IETM találkozó nem lenne IETM találkozó a fergeteges táncos mulatság nélkül. Várunk mindenkit!

18:30 - Művészeti program

NOVEMBER 8.  VASÁRNAP
Záróesemény, reggeli és a következő IETM-találkozó helyszínének bejelentése
Anker

Anker köz 1-3

11:00–13:00

Megkönnyíteni a búcsút, szeretettel várunk mindenkit egy kávéra és reggelire, ahol a résztvevők tájékozódhatnak az elkövetkező IETM-eseményekről és fontos dátumokról.

IETM Tavaszi Plenáris Találkozó, Amszterdam
2016. Április 14-17.

Amikor a film és a fotográfia és a mechanikus reprodukció, mint olyan először lépett be a művészet világába, Paul Valéry figyelmeztetett " El kell készülnünk rá, hogy az ilyen nagymérvű újítások megváltoztatják a művészetek egész technikáját, ezáltal befolyásolják magát az invenciót, s végül is talán odavezethetnek, hogy a legvarázslatosabb módon megváltoztatják magának a művészetnek a fogalmát."
Mi a helyzet napjaink "technológiáival”? Milyen kihívást jelent a digitális forradalom a kreatív gyakorlatokra és a termelésre, a marketingre és a közönség szokásaira? Milyen új kapukat nyitnak a technológiai fejlesztések a képzeletnek és milyen új kreatív lehetőségeket kínálnak?

Az Amsterdamban megrendezésre kerülő jövő tavaszi plenáris ülés fő témája: az Élő Művészet a Digitális Korban. 2016. április 14-17 között a Holland Nemzeti Színházi Fesztivállal együttműködve egy vitaindító platformot alakítunk ki, ahol megosztjuk az ötleteinket, fejleszthetjük készségeinket, ahol bátorságot meríthetünk, s ahol segítséghez folyamodhatunk, annak kapcsán, hogy hogyan érdemes kihasználni a technológiai újításokat. Ezen kívül a legjobb holland előadások vibráló sokaságával is találkozhatnak a résztvevők, melyeket az amsterdami IETM-szervezők kúrálnak. Természetesen a találkozó informális kapcsolatépítésre is lehetőséget nyújt majd.
A pre-meeting Április 13-án kezdődik – úti cél a híres Afsluitdijk városa, mely 2018-ban  Európa Kulturális Fővárosa címet viseli majd.  
Érdemes előre szállást foglalni Amszterdamban a jó és megfizethető hotelek és Airbnb szállások korlátozottsága miatt.


